



草地音樂節改變傳統藝文推廣模式，成功創造豐富多元的校園特色。

【本報訊】為營造校園藝文氛圍，本校每年5月份均展開為期一個月的「藝文月」活動，今年特別以「復刻一夏—草地音樂節」來開幕，同時邀請迷幻搖滾樂團「告五人」、知名創作型歌手洪安妮、超偶歌唱選秀節目勝出的廖文強、高校女神許維芳等蒞校演出，吸引眾多學子前來，悠閒的坐在禮堂前草坪上，一邊野餐，一邊聆聽動人的樂曲，享受一個充滿浪漫音樂的午后時光。

校長鄭道明表示，美感教育的養成，有助於提升台灣文創產業之競爭力，多年來，藝文月已成為朝陽的一項重要傳統，從校園延伸至社區，除了邀請校外文藝團體蒞校表演之外，也展現學生社團的學習成果，從中培養社團幹部組織協作的的能力，增進學術與藝文界的互動交流，成功創造豐富多元的校園特色。

學生會會長江致陞表示，今年藝文月特別以「拾光」為主題，走懷舊復古風格，讓剛忙完期中考的同學們，能聽聽草地的聲音，與歌手近距離接觸，重拾美好的回憶時刻。在活動規劃上，不但推出「個體市集」，讓同學有機會自己來當老闆，分享手工小物及創作之外，更於晚間安排「星空電影院—季春奶奶」，讓師生們可以在草地上數著星星欣賞影片，感受校園之美。

助理副校長兼學務長陳隆昇表示，除了草地音樂節活動之外，今年藝文月系列活動更安排了國際文化節、「行雲流水—袁之靜山水書法展」、圖書館書香週活動暨波錠影展、第9屆CYIDOL歌唱比賽、第5屆飛弦獎民歌大賽、畢聯會名人講座—魏如昀、畢業舞會—奧斯卡之夜、通識教育—惜福樂活義賣活動、許國風藝術家多元有機藝術展及社團成果發表等，精彩可期，也歡迎社區民眾共襄盛舉。